Rozšíření MA1  – dú 2 :
Obyčejné lineární diferenciální rovnice 2.řádu ( s konstantními koeficienty)    

1.  Najděte obecné řešení  diferenciální rovnice
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2.  Najděte  řešení  diferenciální rovnice   
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, které splňuje počáteční   podmínky    
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. (  K řešení nehomogenní rovnice užijte metodu variace konstant.)

3.  Najděte  řešení  diferenciální rovnice   
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, které splňuje počáteční   podmínky    
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. ( K nalezení partikulárního řešení rovnice s pravou stranou užijte metodu odhadu. )
4.  (dobrovolně)  Najděte  řešení  diferenciální rovnice   
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, které splňuje počáteční   podmínky    
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. (  Při odhadu řešení rovnice s pravou stranou můžete, 
      opět dobrovolně, užít také komplexní exponencielu. )
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